



Министерство образования и науки Республики Дагестан
МКУ «УОБР»

**МБОУ «Нижне – Дженгутаевская средняя общеобразовательная
школа» им. Героя Советского Союза Ю.Акаева**

368202 РД, Буйнакский район, селение Н-Дженгутай, ул. Костемеровского 31

n-dzhenqutaj_school@mail.ru www.njenqutay.dagschool.com

ИНН – 0507009730, КПП – 050701001, ОГРН – 1030500714782

Тел. отд. кадр. 8(928)0585861

Информация о проведении мероприятий приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ»

Во исполнение Распоряжения №11-р от 4 декабря 2019г в целях формирования у обучающихся антикоррупционного мировоззрения и воспитания негативного отношения к коррупции с 6.12 по 13.12 в школе проведены следующие мероприятия:

-классные руководители в своих классах провели классные часы на темы:

5 классы – «Детям о коррупции»

6 классы – «Вместе против коррупции»

7 классы – «Коррупция – бомба замедленного действия»

- 13.12.19г организовали встречу обучающихся 7-х классов с сотрудником УУП отдела МВД России по Буйнакскому району Гаджиевым Гаджи Арсланбековичем;

-оборудован уголок, организована книжная выставка на антикоррупционную тематику в школьной библиотеке;

- совещание с педагогическими работниками;

- «Мировой опыт борьбы с коррупцией» урок обществознания, 9-10 классов;

- «Правовое государство», урок обществознания, 11 класс;

- анкетирование учащихся 10-11 классов по отношению учащихся к проблеме коррупции.

Целью этих мероприятий и классных часов было воспитывать ценностные установки и развивать способности, необходимые для формирования у детей гражданской позиции в отношении коррупции. Были организованы просмотры и обсуждения видеороликов. Ребята на классных часах моделировали проблемные ситуации, искали пути решения через законодательные нормы.

Круглый стол «Коррупция и права человека» стал продолжением обсуждения темы на уроках обществознания. Учащиеся обсуждали само понятие "коррупции", ее разновидности, причины, по которым преступления, связанные с коррупцией, часто остаются безнаказанными. Повторили все сферы, где может наблюдаться коррупция



13.12.19г организовано встреча обучающихся 7-х классов с сотрудником УУП отдела МВД России по Буйнакскому району Гаджиевым Гаджи Арсланбековичем;



Классные руководители с 6.12 по 13.12.19г в своих классах провели классные часы на темы:

5 классы – «Детям о коррупции»

6 классы – «Вместе против коррупции»

7 классы – «Коррупция – бомба замедленного действия» (охват 185 обуч-ся.)



8.12.2019г социологический опрос «Отношение обуч-ся школы к явлениям коррупции» провела психолог школы Касумбекова А.К



11.12.19г волонтеры РДШ провели Акцию «Нет коррупции» Охват 14 обуч.



Обновлен стенд по противодействию

коррупции.



6.12.19г Зам.по ИКТ Джамалова организовала просмотр презентации «Коррупция как социально опасное явление» для обучающихся 10-11кл.(Охват 19 обуч-ся.)

Зам. дир.по В/Р.

М.М.Чопанов